
GLEDALIŠKI LJUBITELJI V STAREM APNU

Ljudska igra na vasi še
zmeraj zagotavlja uspeh

Povsem novo formirano
Kulturno društvo Škocjan
(staro ime za Staro Apno) se je
odločilo oživiti kulturno življe-
Aje v teh krajih. Ta odločitev je
padla ob obnovitvi našega Ga-
silskega doma, ki služi tudi za
družbene in kultume namene.
Da pa bi se ta kulturni namen
opravičil, je bilo potrebno
uresničiti in opravičiti z neko
dejavnostjo. Odločitev je pad-
la, da se usmerimo v gledali-
ško predstavo. Uprizorili smo
Finžgarjevo igro »Razvalina
življenja«.

Sam začetek in tudi organi-
zacija projekta je padla na ra-
mena Alojza Nučiča, ki je od
vsega začetka pa vse do premi-
ere skrbel za to, da bi se le
naredila predstava, ki bi bila
v ponos našemu kraju. Vse te-
gobe, ki so bile povezane s tem
in vse probleme, ki so se nave-
zovali s tem, je ob velikem od-
povedovanju in skrbjo opravil
zelo uspešno. Potrebno je bilo
navezati stik z Zvezo kuiturnih
organizacij, zbrati ljudi in jih
prepričati, da iz tega nekaj bo,
opraviti še vrsto drugih opra-
vil, da lahko vse skupaj steče
v pravo smer.

Sicer pa zgodovina kulturne-
ga življenja v naših krajih sega
že v predvojni čas, ko je bila tu
godba, ki ji daleč naokrog ni
bilo para. Ukvarjali so se tudi
z igrami. To je trajalo tja do 60-
ih let, ko je kultura povsem
zamrla. Sicer je pred dobrimi
10-imi leti Kulturno društvo

Škocijan tudi odigral dve igri,
potem pa se je takratna gene-
racija razpršila po belem nebu
in do novega prebujanja je pri-
šlo spomladi letos. Igro smo
pripravljali pod budnim oče-
som naše režiserke Marjane
Hočevar, ki jo je nam preskr-
bela Zveza kulturnih organiza-
cij Grosuplje. Delo režiserke je
bilo težavno, saj je morala za-
četi vse od začetka, ker nihče
od igralcev še ni igral (razen
Alojza Nučiča-glavnega
igralca).

Imeli pa smo tudi veliko sre-
čo, da imamo v naših krajih dr.
Franceta Cegnarja, ki nam je
pripravil enkratno sceno. Naj
omenim, da je bil dr. France
Cegnar že režiser in scenograf
KD Škocjan, ko so tu pripravi-
li dve igri pred 10-imi leti.

Na dan premiere 27. aprila je
vladala med igralci velika
vznemirjenost, kako bodo lju-
dje sprejeli predstavo in pred-
vsem so se bali, kako bo z obi-
skom predstave. Petnajst mi-
nut pred predstavo pa je bilo
že jasno, da bo naš »Gasilski
dom« pretesen za vse, ki si želi-
jo ogledati predstavo. Tudi re-
priza v nedeljo je bila obiskana
v takem številu in zopet so se
morali tisti, ki so bili prepozni,
obrniti in oditi domov. Tak
obisk je bil za vse igralce naj-
večje priznanje. Prav vsi igral-
ci so bili nagrajeni s ploska-
njem, ki je odmevalo še dolgo
po predstavi. To pa je bilo tudi
priznarye za našo režiserko in

našega scenografa. Vsi naši
igralci (Alojz Nučič, Andreja,
Jeršin, Janez Glavič, Damja-
na Virant, Jože Klavs, Andrej
Adamič in Breda Kraljič) so
pokazali, da se da s trdim de-
lom in veliko voljo pripraviti
lepo predstavo. Opravili smo
tudi že prva gostovanja in lju-
dje so sprejeli igro zelo pri-
srčno.

Igra razvalina življeAJa« le-
tos praznuje jubilej (napisana
je bila leta 1921). hkrati pa mi-
neva tudi 120 let od rojstva F.
S. Finžgarja. Ta igra posega po
motivih, ki so bili značilni za
tedanje čase (alkoholizem, so-
cialne diferenciacije, nesrečni
zakoni). Te značilnosti pa v ve-
likem delu veljajo še danes in
se bodo morda še okrepile; ta-
ko da igra odseva tudi aktual-
ne razmere danes.

Igra je bila odigrana v doma-
čem jeziku, kar ji daje še pose-
ben čar.

Na koncu se moramo še en-
krat zahvaliti Marjani Hočevar
in dr. Francetu Cegnarju za
strokovno pomoč, seveda pa
se moramo zahvaliti tudi Zvezi
kulturnih organizacij Grosup-
\je in predvsem strokovni de-
lavki Tatjani Lampret za po-
moč, ki smo jo nujno potrebo-
vali za našo aktivnost.

Upamo, da bo sodelovanje-
potekalo tudi v prihodnje, saj
bi bila velika škoda, če bi se
tako ambiciozna skupina raz-
bila že po prvi predstavi.
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